
ПРОТОКОЛ ОПРОСА ЗА 4 КВАРТАЛ 2022 ГОДА ОБЩЕСТВЕННОГО 
МНЕНИЯ ПО БЮДЖЕТНОЙ ТЕМАТИКЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО 

ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

В опросе участвовал 231 человек
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0

Какой формат информации о местном бюджете для Вас является
наиболее удобным? (выбрать один или несколько вариантов ответов)

Текст Таблицы Диаграммы Затрудняюсь ответить



115

116

Участвуете ли Вы в публичных слушаниях по утверждению и
исполнению бюджета?

Да, принимаю участие Нет, меня это не интересует
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Какой из отраслей бюджетной сферы, по Вашему мнению, нужно
оказать большее внимание при планировании бюджета?

Образование Социальная поддержка граждан Жилищно-коммунальное хозяйство Физическая культура и спорт Культура
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Какая информация в «Бюджете для граждан» для Вас наиболее
интересна?

Структура и динамика расходов бюджета Структура и динамика доходов бюджета Реализуемые муниципальные программы

Инициативное бюджетирование Затрудняюсь ответить



231

0

Знаете ли Вы, что такое бюджет ГО г.Салават Республики
Башкортостан?

Да Нет


